

Viktorka se ve Vídni vrátila o 400 let zpět

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Pondělí, 28 Zář 2015 19:00 - Aktualizováno Úterý, 10 Listopad 2015 01:05

V sobotu 26.9. jsme s dcerou Viktorií vypravili na turnaj k našim jižním sousedům do Rakouska. Tamní mládežnické turnaje zahajují v rozumnou dobu 10:00 hodin, takže jsme z Třebíče v klidu a pohodě vyjeli v 7:15 a v místě konání turnaje jsme byli s půlhodinovým předstihem.

Turnaj nese název Kinderschachralley Ost 2015 a sestává ze tří samostatných turnajů, jejichž výsledky se na závěr sčítají. Také o pořadatelství se dělí tři vídeňské kluby, a to SC Donaustadt, SK Ottakring a SPIDS. Právo účasti mají děti do 14 let, které v každém turnaji sehrají tři partie tempem hodinu na partii s povinností zapisovat. Za předpokladu účasti ve všech třech turnajích sehrají tedy 9 partií.

Viktorce se po pravdě příliš nedařilo, neboť při pohledu na startovní listinu jsme předpokládali, že bude atakovat medailové pozice. Šok však utrpěla již v první kole, kdy jejím soupeřem byl v Rakousku žijící číňan William Shi, ročník 2008!! Vzrůstem malý, ale výkonem velký soupeř Viktorku doslova zmasakroval a až doma jsme zjistili, že sehraná partie má svého předchůdce, neboť byla sehrána před téměř 400 lety. Partii si můžete přehrát na šachové sociální síti [Chess Talker](#)

. Co naplat, že v následné tréninkové partii naše hráčka svého sympatického soupeře porazila. Ve 2. kole (bohužel opět černými) hrála s místní "hvězdičkou" Lukášem Stadlingerem. Viktorka ztratila ve střední hře kvalitu a soupeř tuto výhodu zkušeně přetavil v zisk celého bodu. Až v odpoledním kole se naši mladé hráčce podařilo zvítězit, když v partii s Paulem Böhaimem získala po pěkné kombinaci ve střední hře kvalitu a po další ztrátě jezdcy soupeř vzdal. Celkové výsledky prvního turnaje jsou

[zde](#)

Bohužel další turnaj série se hraje v termínu, kdy bude Viktorka na Mistrovství Moravy a Slezska v Koutech nad Desnou, takže v Rakousku se představí až v sobotu 15. listopadu, kdy se v Prátru hraje Mistrovství dětí a mládeže v bleskovém šachu a 29. listopadu v závěrečném turnaji Kinderschachralleye.

Viktorka se ve Vídni vrátila o 400 let zpět

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Pondělí, 28 Září 2015 19:00 - Aktualizováno Úterý, 10 Listopad 2015 01:05



Partie s Lukášem Šišou bude Viktorka dlouho pamatovat!



Zahraje druhé kolo – soupeř Lukas Stadlinger



Závěrečná partie s Lukášem Šišou – Böhheimovi



Společné foto (Viktorka vzadu u okna)